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Αξιολόγηση εμφάνισης  Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη στην ΔΕΘ
Πως κρίνετε συνολικά την εμφάνιση του Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης;   
 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020) 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

23,4

23,1

24,7

5,3

9,3

14,2

46,5%

14,6%

Αξιολόγηση ΔΕΘ
Κ. Μητσοτάκη

Μέτρηση ΣΕΠ. 2018
34,7%
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Αξιολόγηση εμφάνισης  αρχηγού Α. Αντιπολίτευσης Α. Τσίπρα στην 
ΔΕΘ
Πως κρίνετε συνολικά την εμφάνιση του αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Α.Τσίπρα στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης;  

 Σύνολο ερωτηθέντων (N=867)
Στην ερώτηση αυτή απάντησαν οι ερωτώμενοι μετά την ομιλία/ συνέντευξη του Α. Τσίπρα στην ΔΕΘ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

8,2

13,9

23,9

15,9

21

17,1

22,1%

36,9%

Αξιολόγηση ΔΕΘ
Α. Τσίπρα

Μέτρηση ΣΕΠ. 2018
21,8%
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Αξιολόγηση μέχρι σήμερα πορείας κυβέρνησης ΝΔ
 Πως αξιολογείτε συνολικά τη μέχρι σήμερα πορεία της νέας κυβέρνησης ΝΔ ;

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

23,4

38

13,1

11,3

5,9

8,3

61,4%

24,4%

 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)

 

Αξιολόγηση
Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ
Μέτρηση ΦΕΒ. 2015

69%
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Αξιολόγηση μέχρι σήμερα χειρισμών πρωθυπουργού κ. Κ. 
Μητσοτάκη
Πως αξιολογείτε τους μέχρι σήμερα   χειρισμούς του πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη; ;

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

23,5

39,6

12

13,5

5,3

6,1

63,1%

25,5%

 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020) Αξιολόγηση
Πρωθυπ. Α. Τσίπρα

Μέτρηση ΦΕΒ. 2015
71,9%
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Αξιολόγηση μέχρι σήμερα στάσης ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική 
Αντιπολίτευση

Και πως αξιολογείτε  την μέχρι σήμερα- στάση του ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση γενικά;

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

7,4

22,4

22,6

30

6,8

10,8

29,8%

52,6%

 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020) Αξιολόγηση
Αντιπολίτευση ΝΔ 

Μέτρηση ΦΕΒ. 2015
22%
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Αξιολόγηση μέχρι σήμερα στάσης Α. Τσίπρα 
Και πως αξιολογείτε  την μέχρι σήμερα- στάση του κ. Αλέξη Τσίπρα ως αρχηγού του ΣΥΡΙΖΑ; 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

13,9

25,5

18,5

30,8

4,2

7

39,4%

49,3%

 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020) Αξιολόγηση
Α. Σαμαρά

Μέτρηση ΦΕΒ. 2015
21,1%
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ΠΟΡΕΙΑ ΧΩΡΑΣ 

Δείκτης αισιοδοξίας- Πως πάνε τα πράγματα στην χώρα; 
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΕΚΛΟΓΕΣ

 2019 
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Πόσο χρόνο θα δίνατε στη Κυβέρνηση της ΝΔ ως «περίοδο χάριτος» για την 
επίλυση σημαντικών θεμάτων; 

Διατυπώνεται από κάποιους η άποψη ότι η κυβέρνηση ΝΔ ξεκίνησε άμεσα το έργο της για την επίλυση των θεμάτων της 
καθημερινότητας αλλά και θεμάτων οικονομικής και εξωτερικής πολιτικής που είχε προεκλογικά δεσμευτεί. Ανεξάρτητα για την 
άποψή σας για το θέμα αυτό, εσείς προσωπικά πόσο χρόνο θα δίνατε στη Κυβέρνηση της ΝΔ ως «περίοδο χάριτος» για την 
επίλυση σημαντικών θεμάτων 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020) 

ΜΕΧΡΙ 6 ΜΗΝΕΣ

ΜΕΧΡΙ 12 ΜΗΝΕΣ

ΜΕΧΡΙ 18 ΜΗΝΕΣ

ΜΕΧΡΙ 24 ΜΗΝΕΣ

2 - 3 ΧΡΟΝΙΑ

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ

ΤΩΡΑ, ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΧΑΡΙΤΟΣ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

31,6

32,6

7,8

6,9

4,1

7,3

7,8

1,7

ΜΕΧΡΙ 6 ΜΗΝΕΣ

ΜΕΧΡΙ 12 ΜΗΝΕΣ

ΜΕΧΡΙ 18 ΜΗΝΕΣ

ΜΕΧΡΙ 24 ΜΗΝΕΣ

2 - 3 ΧΡΟΝΙΑ

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ

ΤΩΡΑ, ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΧΑΡΙΤΟΣ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

24,7

32

9,4

10,5

4,4

8,8

8,3

1,9

Β. της οικονομίας & εξωτερικής 
πολιτικής της Χώρας Α. της 

καθημερινότητας
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Η Κυβέρνηση του Κ. Μητσοτάκη θα εκπληρώσει τις 
υποσχέσεις της; 
Πιστεύετε ότι η Κυβέρνηση του Κ. Μητσοτάκη θα εκπληρώσει τις προεκλογικές της υποσχέσεις; 
 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020) 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

13,2

36,5

21,1

21,4

7,8

49,7%

42,6%



  

Ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α.Τσίπρας θα μπορέσει να προχωρήσει  στον 
επαναπροσδιορισμό της πολιτικής του ώστε να συνθέσει μια νέα 
κυβερνητική πρόταση για τους πολίτες; 

Διατυπώνεται από κάποιους η άποψη ότι, στόχος της επόμενης μέρας για τον ΣΥΡΙΖΑ θα πρέπει να είναι ο επαναπροσδιορισμός και η 
επανατοποθέτηση της πολιτικής του ώστε να συνθέσει μια νέα κυβερνητική πρόταση για τους πολίτες για να ασκήσει μια ισχυρή, 
γόνιμη και υπεύθυνη αντιπολίτευση. Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α.Τσίπρας θα μπορέσει να προχωρήσει  με 
επιτυχία στον επαναπροσδιορισμό και επανατοποθέτηση  της πολιτικής του ώστε να συνθέσει μια νέα κυβερνητική πρόταση για 
τους πολίτες;  

 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020) 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

0 20 40 60 80 100

16,3

23

26,4

25,7

8,5

39,3%

52,1%
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Εικόνα πολιτικών αρχηγών  - Θετικές / Αρνητικές κρίσεις 
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους &  Ευνοϊκή γνώμη»
Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1020)

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ

ΦΩΦΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ

KYΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

21

14,9

24,8

21,5

30

23,7

ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ 
ΔΩΣΩ ΒΑΘΜΟ

12
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Αξιολόγηση έργου Υπουργών & Αναπληρωτών (1/3)
Με τη βοήθεια μιας κλίμακας από το 1 έως το 5, όπου 1 σημαίνει «σίγουρα αρνητική» και 5 σημαίνει «σίγουρα θετική»,  θα ήθελα 
να μου πείτε πως αξιολογείτε / ποια είναι η γενική σας εντύπωση για κάθε έναν  από τους Υπουργούς της  Κυβέρνησης ΝΔ που θα σας 
διαβάσω. 

 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)

ΜΙΧΑ ΛΗ Σ ΧΡΥΣΟ ΧΟ ΙΔ Η Σ (ΥΠ ΟΥΡΓΟ Σ Π ΡΟ ΣΤΑ ΣΙΑ Σ ΤΟΥ Π ΟΛΙΤ Η )

Β Α ΣΙΛΗ Σ Κ ΙΚ ΙΛ ΙΑ Σ (ΥΠ ΟΥΡΓΟ Σ ΥΓΕΙΑ Σ)

Ν ΙΚ Η  Κ ΕΡΑ ΜΕΩ Σ (ΥΠ ΟΥΡΓΟ Σ Π Α ΙΔ ΕΙΑ Σ Κ Α Ι Θ ΡΗ ΣΚ ΕΥΜΑΤΩ Ν )

Ν ΙΚΟ Σ Δ ΕΝ Δ ΙΑ Σ (ΥΠ ΟΥΡΓΟ Σ ΕΞ Ω Τ ΕΡΙΚ Ω Ν )

ΧΡΗ ΣΤΟ Σ ΣΤΑ ΙΚΟΥΡΑ Σ (ΥΠ ΟΥΡΓΟ Σ Ο ΙΚΟ Ν Ο ΜΙΚ Ω Ν )

K Ω ΣΤ Η Σ ΧΑΤ Ζ Η Δ Α Κ Η Σ (ΥΠ ΟΥΡΓΟ Σ Π ΕΡΙΒ Α ΛΛΟ Ν ΤΟ Σ Κ Α Ι ΕΝ ΕΡΓΕΙΑ Σ)

ΓΙΑ Ν Ν Η Σ Β ΡΟΥΤ ΣΗ Σ (ΥΠ ΟΥΡΓΟ Σ ΕΡΓΑ ΣΙΑ Σ Κ Α Ι ΚΟ ΙΝ Ω Ν ΙΚ Ω Ν  ΥΠ Ο Θ ΕΣΕΩ Ν )

47,4

43,4

41

39,4

39,1

37,1

34,4

19,5

21,3

20,7

25,1

25

22,5

25,8

25,2

24,3

22,3

23,8

21

26

25,9

7,8

11,1

16,1

11,7

14,9

14,4

13,9

ΔΞ/ΔΑ ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΗ / ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΗ
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Αξιολόγηση έργου Υπουργών & Αναπληρωτών (2/3)
Με τη βοήθεια μιας κλίμακας από το 1 έως το 5, όπου 1 σημαίνει «σίγουρα αρνητική» και 5 σημαίνει «σίγουρα θετική»,  θα ήθελα 
να μου πείτε πως αξιολογείτε / ποια είναι η γενική σας εντύπωση για κάθε έναν  από τους Υπουργούς της  Κυβέρνησης ΝΔ που θα σας 
διαβάσω. 

 Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)

ΝΙΚΟ Σ  ΠΑΝΑΓ ΙΩΤΟ ΠΟΥΛΟΣ  ( Υ ΠΟΥ Ρ Γ ΟΣ  Ε ΘΝΙΚΗΣ  ΑΜ Υ ΝΑΣ )

Λ ΙΝΑ Μ Ε ΝΔΩΝΗ ( Υ ΠΟΥ Ρ Γ ΟΣ  ΠΟΛ ΙΤ ΙΣ Μ ΟΥ  ΚΑΙ  ΑΘΛ ΗΤΙΣ Μ ΟΥ )

ΑΔΩΝΙΣ  Γ Ε ΩΡ Γ ΙΑΔΗΣ  ( Υ ΠΟΥ Ρ Γ Ο Σ  ΑΝΑΠΤΥ ΞΗΣ  ΚΑΙ  Ε ΠΕ ΝΔΥ Σ Ε ΩΝ)

32,2

30,1

29

28,3

25

16,9

18,8

17,3

48,1

20,6

27,6

6

ΔΞ/ΔΑ ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΗ / ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΗ



  

36,4

21,9

6,4
4,8 4,3 3,1

1,1
4 3,2

14,8

Πρόθεση ψήφου Βουλευτικών Εκλογών 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1020)

Συλλογή στοιχείων 
 14– 16 Σεπτεμβρίου 2019

Στατιστικά σφάλματα πρόθεσης Ψήφου Βουλευτικών Εκλογών : ΝΔ ±2,95% ΣΥΡΙΖΑ 
±2,54% 

ΔΕΝ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 
ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

Άλλο 
Κόμμ

α 

ΛΕΥΚΟ 
ΑΚΥΡΟ
ΑΠΟΧΗ

Σύνολο 
Αδιευκρίνι

στης 
Ψήφου = 

18%

14,5%
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Απριλ. 2019 Μάιος 1η 2019 Μάιος 2η 2019 Μάιος 3η 2019Ιούνιος 1η 2019Ιούνιος 2η 2019Ιούλιος 3η 2019Σεπτ. 2019/ΔΕΘ
0

20

40

60

35,5 35,1 35,5
32,1

34,2
35,9 35,5

46,5

26,6
28,1

30,2
28,3

26,9
29 28,9

25,9

32,4
29,5 30

34,1 34,3

30,3 31,1

20,7

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ

Καταλληλότερος Πρωθυπουργός – Δίπολο 

Διαχρονικά Στοιχεία -Σύνολο ερωτηθέντων

8,9%Διαφορά 7% 5,3% 3,8% 7,3%

ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ 2019 

6,9% 6,6% 20,6%

ΕΚΛΟΓΕΣ 2019 16
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